



Житель Аткарска признан виновным в покушении на убийство пяти человек, а также умышленном уничтожении и повреждении чужого имущества



Собранные отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для признания 38-летнего жителя города Аткарска виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30 - п. «а, д, е» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух и более лиц, совершенное с особой жестокостью, общеопасным способом), ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение и повреждение чужого имущества с причинением значительного ущерба, путем поджога, повлекшее иные тяжкие последствия).

По данным следствия, 22 декабря 2021 года около 16 часов 38-летний мужчина, ввиду внезапно возникших личных неприязненных отношений к бывшей супруге, прибыл на территорию двухэтажного сооружения, переоборудованного под парикмахерский салон, расположенный на улице Советской в городе Аткарске, где последняя осуществляла трудовую деятельность, с целью ее убийства. Убедившись, что в помещении здания находится пять человек, в том числе его бывшая супруга, злоумышленник разлил приисканный им ранее бензин на первом этаже, после чего совершил поджог указанного сооружения имеющейся у



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

него зажигалкой. В результате преступных действий злоумышленника произошло возгорание помещения парикмахерского салона, развившееся в пожар. Вследствие пожара женщины получили повреждения различной степени тяжести: от легкого до тяжелого вреда здоровью.

Кроме того, противоправные действия подсудимого привели к повреждению помещения парикмахерской, а также уничтожению находящегося там имущества с причинением ущерба на сумму более 420 000 рублей.

Приговором суда ему назначено наказание в виде лишения 12 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима, с ограничением свободы на 1 год.

15 Июля 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1706019>